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Onpedenenue:

[lokazaTenbHble ypaBHEHUS — YDaBHEHWS, B
KOTOPBIX IIepeMeHHasi BXOAUT TOJIbKO B
IOKa3aTe/Iv CTeNeHeu MPU MOCTOSTHHBIX
OCHOBAaHMUSX.
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1.Metoq ypaBHMBaHMS [I0OKa3aTeJIe.
2.Metogq, pa3iioKeHs Ha MHOXXITEeJI.
3. MeTo, BBe[ieHV sl HOBOVI IIepEeMeHHO.

4. OyHKIIMOHAJIBHO-Tpadmyeckmii ( oH

OCHOBAaH Ha VCIOJIB30BaHMM I'PadmIecKmx
VUUTIOCTPALU VIV KaKUX-JIMOO CBOVICTB

pyHKIIN).




[lokasaTenbHOE ypaBHEHHUE f(x) — Clg(x) 20e a > O, a +

PAaBHOCUJIBHO YPAaBHEHHUIO f(x ) =Y (x ) .
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2x+1=3,
2x=3-1,
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x=1.

OTBeT:X=1.




Peminim ypaBHeHUe

16, 3.6
(33) —(43),
(Z) x=(z),
—2x = 6,

x=6:(—-2),

x = —3.
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6x2 22

32 P 685’

2 85 2 A2
S =l

x?—5x+8 2
6 =67,

x*—5x+8=2,

x*—5x+8-2=0,

x*=5x+6=0,

X, =2 X, =3

OTBeT:2-MeHbLINI KOPEHb.




Pemnrte ypaBHeHUe

OTBeT:x=1.

2.3 _6.3""'-3=9,
37123 —6-3") =09,

3 1.9 =9,

SH— 1.
3)6—1 sl 30
x—1=0,

x =1.




648> +x-87 =0,
82 (64 + x) = 0,

m.x.8°° >0, mo

64 +x =0,
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(§) -(5) =30

Tx. Q< a <1, ToBBIHECEM 32 CKOOKY CTEIIeHb C
HaMOOJIBIINM TOKa3aTe/IeM

1., T
S ) = 30,
1

(g)x -(1+5) =30,

1
—)* -6 =30,
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1 x
(g) Ny 59
57 =5,
OtBeT:x=-1 —x =1.

x=-1.




162" —8-81" =3-2" —24,

2% .81* —8.81* =3.2* 8.3,
817 (27 —8)=3-(2" -8)

81" - (27 -8)-3-(2" -8)=0,

(27 -8)- (817 =3)=0,

wm 81" =3,
34 =3,
4x =1,
x, =0,25.
X +%,=3+0,25=325.




2% +2% -2 =0;

[Tyctb 2% = ¢,18€ ¢ <. () ,TOIAQ t°+t-2=0

[To Teopeme, o6paTHOIi Teopeme Buerta, monydaem:

3HAYUT, HE YIOBJIETBOPSET YC/IOBHUIO >0

{t1+t2:—1
¢ -1, =2
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OTBeT:xX=0.




3.2 4 6% —23>=0,
3.22x_|_2x.3x_2.32x :O‘
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3-(0)'+1-2-(2)" =0,
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Ilycth >0 TOTZa (2)x P
3
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3¢’ +t—2 0,

{ Y I-Ie YAOBJIETBOPSET YCJIOBHUIO
| =

OTBeT:x=1.




fpg=2x
hg = x+2

OT1BeT:X=




YpaBHEHUd, pPEILIaeMbI€ C IIOMOIIBIO UCCAEIOBAHUSI
dYHKIIHUMN, BXOASIIUX B AEBYIO U IIPaBYIO 4aCTHU
YPaBHEHU.

PewuTs ypasHernne 7°° = x + 2;

PaccMoTpuM QQyHKUMK: ) = 7 oy y=x+2

6—
dyHkums ¥ = 7°° 7 - nokasaTenbHasi, MOHOTOHHO
ybbiBatowada Ha R.

OyHKUmna Y = X + 2 _nuHeiHas,

MOHOTOHHO Bo3pacTatowas Ha R. CnegoBartensHo,
rpapukm gaHHbIX PYHKUUIA MOTYT nepecekaTbcs He bonee
1 pasa. 3HaunT, ypaBHEHUE HE MOXET MMETL Doree
OLHOIO KOPHSI, KOTOPbIN MOXET ObITb HANAET NOADOPOM:
X=93.

OTBeT: x=5.




Pelunm ypaBHEHNE 59% +12¥F =13%*

PelwueHune: =
X
pasgenvm nesyto 1 Npasylo YacTb ypaBHeHUa Ha 137,

5\ (12"
Takkak 1 3VX _« () , Nonyyaem (E) +(Ej h

s E PN
PaccMoTpuM oyHKUUIO y = [Ej +[Ej ,AaHHasa pyHKUMA
MOHOTOHHO YOLIBAET HA MHOXECTBE HeoTpuuaTesibHbIX Yuces, T.K.
SBNAETCA CyMMOM ABYX yObIBaOWMX NOoKa3aTebHbIX PYHKLMA Mpu
x=>0.
CnepoBaTtenbHO, [OaHHas QYHKUMS MNPUHMMAET Kaxaooe CBoe
3HayeHue He bonee 1 pasa, NO3TOMY UCXOOQHOE YpaBHEHME UMEET He
bornee 1 KOpHS, KOTOPbIN MOXHO HAaUTKN NoAB0opPOM.

3Has, yto 5% +122 =13%, nonyyaem  +Jx =2,x =4.

OtBeT: x =4.




ITokazaTeAbHO-CTEIIEHHbIE YPaBHEHHA BH/IA

(a(x)" = (a(x) "

NaHHoe ypaBHeHue aKkBuBaneHTHo ypaBHeHunio a(x) =1 u cucreme:
{6(36) = c(x),
a(x) > 0.
OtaenbHo paccmarpusaetcs crydan a(x) =0 npw ycrnosusx

6(x) > 0,c(x) > 0.

PewuTe ypasHeHne (x—2)* % = (x—2)**.
x> —5x=4-2x,
PelwueHne: 1) x—2=1x=3. 2)

x—2>0,
e 4,
) x—2=0npu x=2. {xl i 2 3HAYUM
5" x=4.

[Mpn nogcTaHoBKe Nonyvaem npu X=2 paBeHCTBO
HEe UMEET CMbIcna. OTBeT: 3°4.




PermiTe 110KasaTeslbHOE ypaBHEHME C [TapaMeTpOoM

2 2
Pewnibhpacieie 2(a +10a+21 )x _ n2a +a-15

2 2
(a” +10a+2)x=2a" +a—15,
Pa3noXnmv Ha MHOXUTENU KBaApaTHblE€ TPpEXYJIEHbLI N MNOJTYHNM:

(a+3)a+7)x=2a+5)(a+3)
1.Ecrma=-3, 10 0-x=0,x e R

2 Ecrm a=-7, 70  0-x =36, peleHunii HeT.

2a+5

5

a+7
Omer:1.Mpm @ = —3, X € R.

3.Ecrm a#-3,a#-7,T10 x= OZMH KOpPEeHb.

2.Mpn ad = —7, HET PELLUEHNN.
2a+5

3. MNpun < o X = °
ma*=-—3,a+*—7, P




